DenepajibHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOIKeTHOE 00pa30BaTe/IbHOE YUpeKIeHue
BbIcIIero oopa3oBanus «/{oHCKOM rocy1apcTBeHHbIH TEXHUYECKUI YHUBEPCUTET»

3AJAHUA 3AK/TIOYUTEJBHOI'O 3TAITA
OJIMMIINABI «51 — BAKAJIABP»
IS OBYYAIOIUXCA 5-11 KITACCOB
2024/2025 yuyeOHbIii roa

ITO 9 KOHOMUKE

KJIACC 11 HINDP

3ananue 1
DKOHOMUKA CTPaHbl XapaKTEPU3yETCs CIAEAYIOIMMHU MOKa3aTeIISIMU:
— COBOKYIHBIN goxos: 2700 mipa. a.e.;
— MHBECTULIMOHHBIE pacxoasl: 700 miupa. 1.e.;
— YHCTBIN SKcnopT: — S0 mipa. A.€.;
— nanoru: 300 mupa. 1.e.;
— rocynapctBeHHble Tpancdeptsl — 120 mupa. a.e.;
—skcnopt — 200 mupa. a.e.;
— o01m1as cymMMa U3bATUH U3 3KOHOMUKH — 1500 Mipx j.e.
OnpenenuTh:  NOTPEOUTENIBCKUE  pacXOAbl  JOMOXO3SIMICTB M CallbJo
roCcyJapCTBEHHOTO OIOIKETA.

3apanue 2

B tabnuiie npuBenena nHdopmaius o 3aHIThIX U 0€3pa00THBIX B SKOHOMUKE
B 2022 1 2023 rr. EcTecTBeHHBIN ypoBeHb 0€3pabOoTUIIBI B 3TOU CTpaHe paBeH 6,6%.
Haxonunace 1M 3KOHOMHKA CTpaHbl B COCTOSIHUM PELECCUU B KakoH-1u00O u3
YKa3aHHBIX IEPUOJIOB?

YMCIEHHOCTh, MJTH. Y€el. 2022 r. 2023 r.

Bcero nacenenus 223,6 226.6

TpynocrnocobHOe HaceIeHUE 168,2 169,5

3aHsATBIC 105,2 104,2

ITencuonepsl 38,4 425

bespaboTHbIe 7,4 8,1
3ananue 3

Mogens pblHKA HEKOTOPOrO TOBapa A XapakKTepHU3yeTcs CIEAYIOIIUMU
JAHHBIMH: CIIPOC A0COJIIOTHO HEDJIACTUYEH, a (PYHKIUS MPEJIOKEHUsT BhIpAKEHA
JMHENHBIM YpaBHEHUEM U UMeET CTaHaapTHBIN BUA Qs = a-P + b. Tak >xe nu3BecTHBI



Tpu Touku (Q; P): (20;40), (100;10), (40;60). Kaxnaast u3 3TUX TOYEK MPUHAIICIKUAT
WJIM KPUBOW CHIPOCA, WM KPUBOM IIPEIJIOKEHNUS.

Omnpenenurte ¢ TOMOIIBIO anreOpanyecKux BhIYUCICHUN!

1) mpuHAIEKHOCTh TOYEK KPHUBOW CIIPOCA MIIM KPUBOH MPEIOKCHHUS,

2) GyHKIUU CIIpOCca U MPEIOKECHUS;

3) mapaMeTpsl paBHOBECHSI HA PBIHKE TOBapa A.

3aganue 4

KpuBas  mpOM3BOACTBEHHBIX  BO3MOXKHOCTEH  3aJaHa  YpPaBHECHHEM
5x + 4y? = 100. Onpenenwure:
1) MmakcuManbHbIE KOJIMYECTBA TOBAPOB X U Y, KOTOPHIE MOT'YT OBITh IPOU3BEACHbI
IIPU TaHHBIX YCJIOBUSX;
2) anpTEepHATUBHBIE U3AEPKKH MPOU3BOACTBA 4-i1 €IMHULIBI TOBapa Y
3) eciii HOBasi TEXHOJIOTHUS POM3BOICTBA MMO3BOJIUT POU3BOIUTE TOBapa Y B 2 pa3a
Oonplle, YeM TMpexae, TO KakKuM OyJeT HOBOE YpaBHEHHE KPHUBOM
ITPOU3BOJICTBEHHBIX BO3MOKHOCTEMN ?

3apanme 5

OYHKIMIO Ccpoca Ha TOBAp MOXHO 3amucath Kak Qq=7 — P, dyHkius
MpEIOKEHUSI TAaHHOTO ToBapa uMmeeT BuA: Qs = —5 + 2P. Ilpu kakoii ctaBke Hajora
o01asi cyMma Hajora OKakeTcsi MaKCUMaJIbHOW?



